

盐城市综合金融服务平台

一键式对接金融机构 一站式获得金融服务 全方位享受扶持政策

盐城市地方金融监督管理局

网址: <https://yc.jssjrfw.com>

广告

全省农行苏中苏北片区在盐共推“乡村人居环境贷”

金融“活水”润“三农” 聚力赋能促振兴

□黄勇

5月10日至11日,全省农行苏中苏北片区农业农村重大项目金融服务暨“乡村人居环境贷”产品推进会在我市成功召开,深入贯彻落实乡村振兴战略部署,全力做好农业农村重大项目金融服务,推广应用好“乡村人居环境贷”专项信贷产品。农业银行总行,农业银行江苏省分行以及来自盐城、扬州、泰州、徐州、连云港、淮安、宿迁分行的有关领导及相关部门负责同志参加。

今年以来,农业银行盐城分行把服务“三农”、支持乡村振兴作为全行各项工作的重中之重,落实地方政府和上级行部署要求,针对乡村振兴重点项目、重点客户金融需求,找出服务乡村振兴中的难点和堵点,持续加大对乡村振兴信贷有效供给,将田野“沃土”作为服务“热土”,为美丽乡村建设注入充沛丰盈的金融“甘霖”。截至目前,该行共有“三农”类项目107个、贷款余额183.3亿元,其中,高标准农业项目、农(渔)业产业园、农房改善项目实现区域全覆盖,河道整治项目基本全覆盖。

东台市梁垛镇串场河沿线最近成了小镇上最靓的网红打卡点。曾经违建乱建、脏乱不堪的区域,通过乡村人居环境整治,摇身转变为环境优美、风景宜人生态休闲区,极大地提升了周边群众的幸福感和获得感。

2022年5月,农业银行总行出台“乡村人居环境贷”产品,有效解决了农村人居环境治理类项目公益性强,经营现金流少等融资痛点、难点,深受各级政府和辖内分支行的欢迎。农业银行盐城分行充分发挥政策、资金、技术等方面优势,成功在东台发放全省农行系统首笔“乡村人居环境贷”,用于农村厕所革命、农村生活污水治理、农村生活垃圾治理、村容村貌整体提升、农村面源污染治理五类项目,有力地推动了乡村环境改善。

打造示范样板,推动落地见效。今年,农业银行盐城分行成功获批射阳人居环境整治、盐都蟒蛇河走廊人居环境项目,为美丽乡村建设提供强大的金融支持。

农业银行总行三农对公部总经理邢凤芹要求,要加快行动,抓住时机,主动对接农业农村重大项目,尤其是“乡村人居环境贷”空白区域;着力向客户推介该行产品优势、成熟模式、成功案例,为项目立项、方案设计等提供全程智力支持,掌握项目营销与报批主动权;加大乡村建设支持力度,创新专属信贷产品和多元化融资模式,做好乡村人居环境建设、



推进会现场

城乡公共服务提升、县域农村居民消费升级金融服务,努力在打造乡村振兴领军银行上迈出更大步伐。

农业银行江苏省分行副行长曹杰存要求,苏中苏北片区各分行要提高政治站位,全力做好农业农村重大项目金融服务。加快复制推广,打造江苏农行“乡村人居环境贷”品牌优势。建立快审机制,推动更多项目落地实效。

农业银行盐城分行行长汪洋表示,将认真贯彻落实本次会议精神,围绕上级行要求,逐月提升农业农村项目的金融服务和信贷合作覆盖率,在盐城农业强市和乡村振兴蓬勃发展的进程中,积极发挥区域领军银行、服务“三农”和实体经济主力银行的作用,奋笔续写农行服务乡村振兴、推动高质量发展的崭新篇章。

数智未来 向善而兴

——从数字中国建设峰会看兴业银行数字化转型新图景

更加贴近群众、造福全民;

元宇宙、反欺诈、数字孪生、数字人民币……在本届数字中国建设峰会上,兴业银行充分展现了其迭代开发、敏捷开发的成果。其背后,离不开该行不断夯实的数字化底座。

坚持把数字化转型作为生死存亡之战,兴业银行深化科技体制机制改革,启动实施科技人才万人计划,持续增投入、强人才、建场景、搭平台,拓客户,焕新升级“兴业普惠”“兴业管家”“兴业生活”“钱大掌柜”“银银平台”五大线上平台,实施营销、财富、投行、运营、风控“五大企架工程”,做了大量基础性、先导性、战略性工作。近两年来,兴业银行科技投入超82亿元,科技人员达到6699人,集团科技人才占比较上年末提升5.41个百分点至11.87%。

助力美好生活

激活市场潜力,“兴业力量”暗藏于每一次支付里。

在“兴业生活”App,支付立减、折扣优惠、低价秒杀等一系列丰富多彩的消费福利活动给持卡客户带来了多重惊喜,让广大市民乐消费、享实惠,提升幸福感。

据介绍,作为兼具趣味与潮流的线上数字乐园,“兴业生活”目前已超4000万用户,每年有8亿人次在线上体验盲盒、种树、运动、数字货币等潮流的玩法。

在数字化赋能下,2022年兴业银行零售客户突破9100万,其中理财规模和个人养老金开户数已位居股份制银行第三。

无论是经过10年的锤炼,目前超过1500万用户,覆盖了190家机构的5800多款财富产品的“钱大掌柜”,还是覆盖全国30多个地区1000多家社区,提供社区生活和金融服务的“兴e家”租

住一体化服务平台,美好、趣味、富足的体验背后,是兴业银行持续推进“金融+科技+生活”多元融合,全力满足人民群众对美好生活向往的不懈努力和探索。

服务实体经济

在“服务实体经济”展区,拥有21种线上融资产品的“兴业普惠”平台广受企业的欢迎。

据介绍,“兴业普惠”平台中有一款是针对政府采购客户打造的融资产品,通过锁定客户回款,调用客户税务、工商等信息,无须额外增信,在风险可控的情况下就可为客户提供合理定价。

“客户一分钟就可以知道能不能贷,能贷多少,最快半个小时就可以获得贷款,有效地解决了小微企业担心的‘融资难、融资贵、融资慢’问题。”兴业银行相关负责人介绍。

近年来,兴业银行主动融入企业生产经营场景,和企业、园区共建数字化平台,助力企业跨越“融资高山”。其中,“兴业普惠”平台上线一年多来,已经与全国740多个平台实现系统和业务对接,为3.57万家企业解决了35000多笔融资需求,金额超1400亿元。

服务实体经济是金融的天职,兴业银行始终与实体经济同频共振、共生共荣。围绕核心企业和上游供应链推出的数字化产品——数字供应链,正积极解决小额、高频、弱担保场景下的融资难题;布局园区金融新赛道的数字化产品——智慧园区,正通过与政府、园区、企业共建平台,赋能园区数字化;“兴业管家”正为企业客户提供生产经营过程中全流程的“管钱+管事”服务……

乘着数字化东风,兴业银行不断提高服务实体经济创新、协调、绿色、开放、共享发展的能力和水平,以行动和实践“致广大而尽精微”。2022年,兴业银行企金

客户突破了120万户,对公普惠贷款的余额和增量在股份制银行均排名第一。

支持乡村振兴

毫无疑问,在乡村振兴的广阔天地里,兴业银行正在不断输出“兴业智慧”,将财富产品和科技能力送到袤乡乡村。

作为国内率先推出的同业合作品牌,兴业银行“银银平台”通过聚合金融同业的力量,助力农村金融高质量发展。“一方面将金融服务延伸至我国广大的县域、乡镇、农村及偏远地区,仅在福建省内,就已经覆盖了全省66个县(市、区)的农信机构;另一方面将科技能力输送到全国220多家农商银行、农信社、村镇银行等机构,使农村地区居民和企业也能共享优质的数字化服务。”兴业银行相关负责人表示。

在“支持乡村振兴”展区,生物资产监管平台运用物联网+AI等技术,将活体生物资产信用化、可监控,解决过往畜牧业融资难的问题;运用卫星遥感技术,将“天眼”和AI相结合,将茶园、林场等种植作物资产化、信用化,创新融资方式;自主研发光伏服务平台,通过区块链+AI技术,使农村光伏发电可监测、可计量,农户可以通过光伏贷款建造光伏电站,创造额外收入;探索运用物联网、卫星遥感等新技术,将金融“活水”引入了牧场、茶园、林场。

通过更高效、便捷、实惠的金融服务方案,兴业银行正在不断为乡村振兴发展注入金融“活水”。去年,兴业银行涉农贷款增量在股份制银行排名第一。

随着数字中国建设的不断推进,兴业银行将一如既往,以科技为第一生产力,以创新为第一驱动力,面向新时代、运用“新科技”,打造“新金融”,建设领先的数字化银行,实现自我再进化,推动兴业银行高质量发展。

□查玉婷

日前,第六届数字中国建设峰会在福建福州落下帷幕。本届峰会以“加快数字中国建设 推进中国式现代化”为主题,集中展示数字中国建设最新成果。作为唯一一家总部位于福州的全国性股份制商业银行,这也是兴业银行连续第6年参加数字中国建设成果展览会。

来到兴业银行展厅,一幅城乡融合的现代“清明上河图”映入眼帘,“助力美好生活”“服务实体经济”“助力乡村振兴”“夯实数字底座”四大展区,绘就多个科技赋能场景,生动展示了以“数字兴业”服务数字中国建设的发展新图景,见证了兴业银行“构建连接一切的能力、打造最佳生态赋能银行”不断迈上新的高度。

随着科技驱动与生态赋能的全面开花,兴业银行正深入实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,加快数字化转型,通过科技赋能场景,场景赋能业务,加快从“网点兴业”迈向“数字兴业”,为服务高质量发展增添新动能。

夯实数字底座

运用数字孪生技术将真实机房和虚拟机房一一对应和数据连接,实现实时智能监测机房的运行情况,最终达到“无人运维”的良好效果;

以智能识别和拦截金融诈骗为主要功能的智能反欺诈平台,运用行业领先的“批流一体”框架和“流立方”引擎,每秒的处理能力达到3万笔,自上线4个月来,共拦截涉诈资金2.7亿元,牢牢守护着人民群众的“钱袋子”;

去年全年开立数字实名钱包62.59万个,成为首家面向港澳台同胞推出数字钱包的银行……作为第10家数字人民币指定运营机构,兴业银行不断拓展数字人民币应用场景,让数字金融服务

助力美好生活

激活动力,“兴业力量”暗藏于每一次支付里。

在“兴业生活”App,支付立减、折扣优惠、低价秒杀等一系列丰富多彩的消费福利活动给持卡客户带来了多重惊喜,让广大市民乐消费、享实惠,提升幸福感。

据介绍,作为兼具趣味与潮流的线上数字乐园,“兴业生活”目前已超4000万用户,每年有8亿人次在线上体验盲盒、种树、运动、数字货币等潮流的玩法。

在数字化赋能下,2022年兴业银行零售客户突破9100万,其中理财规模和个人养老金开户数已位居股份制银行第三。

无论是经过10年的锤炼,目前超过1500万用户,覆盖了190家机构的5800多款财富产品的“钱大掌柜”,还是覆盖全国30多个地区1000多家社区,提供社区生活和金融服务的“兴e家”租

住一体化服务平台,美好、趣味、富足的体验背后,是兴业银行持续推进“金融+科技+生活”多元融合,全力满足人民群众对美好生活向往的不懈努力和探索。

在“服务实体经济”展区,拥有21种线上融资产品的“兴业普惠”平台广受企业的欢迎。

据介绍,“兴业普惠”平台中有一款是针对政府采购客户打造的融资产品,通过锁定客户回款,调用客户税务、工商等信息,无须额外增信,在风险可控的情况下就可为客户提供合理定价。

“客户一分钟就可以知道能不能贷,能贷多少,最快半个小时就可以获得贷款,有效地解决了小微企业担心的‘融资难、融资贵、融资慢’问题。”兴业银行相关负责人介绍。

近年来,兴业银行主动融入企业生产经营场景,和企业、园区共建数字化平台,助力企业跨越“融资高山”。其中,“兴业普惠”平台上线一年多来,已经与全国740多个平台实现系统和业务对接,为3.57万家企业解决了35000多笔融资需求,金额超1400亿元。

服务实体经济是金融的天职,兴业银行始终与实体经济同频共振、共生共荣。围绕核心企业和上游供应链推出的数字化产品——数字供应链,正积极解决小额、高频、弱担保场景下的融资难题;布局园区金融新赛道的数字化产品——智慧园区,正通过与政府、园区、企业共建平台,赋能园区数字化;“兴业管家”正为企业客户提供生产经营过程中全流程的“管钱+管事”服务……

乘着数字化东风,兴业银行不断提高服务实体经济创新、协调、绿色、开放、共享发展的能力和水平,以行动和实践“致广大而尽精微”。2022年,兴业银行企金

南京银行盐城分行机关第四党支部

打造一流党组织阵地

二十大精神。

此外,该支部还不断总结和加强党建工作,深化党风廉政教育,开展创先争优活动,对党员提出工作要求,让全体党员积极参与到“百佳网点”创建中去,激励党员干部干事创业的热情;组织支部全体党员观看《零容忍》纪录片,同时交流观看感想,会议内容丰富,取得了良好的效果。

结对共建打开局面

该支部牢固树立“围绕发展抓党建,抓好党建促发展”的思路,积极发挥党员先锋模范作用。在该行行长室的正确领导和全体党员干部的共同努力下,成功引进人民百业、康佰医疗、德联达等资产项目,坚持聚焦服务实体经济本源、提升金融服务质效,为盐城经济

本报讯 (王勇)2022年,南京银行

盐城分行机关第四党支部认真履行党建工作“第一责任人”职责,紧紧围绕“高质量党建”要求,进一步完善措施、狠抓落实,强化党建工作领导,拓宽党建工作思路,丰富党建活动内容,创新党员管理模式,积极发挥党组织推动发展、服务客户、凝聚人心的作用,激发党员干部工作热情,为推动业务发展提供有力保障。

加强理论素养学习

2022年,该支部在抓好党员管理学习培训、教育等日常工作的同时,第一时间组织全体党员、团员认真传达学习党的二十大精神,通过参与政治理论学习专题,党性教育专题、实践教育专题,进一步深入学习、领悟党的

社会高质量发展作出贡献。

为构建和谐社区、丰富生活,与盐南高新区新怡社区共同举办了主题为“三八女神节联欢”活动,通过现场活动,获得了基础客户30人、大额存单100万元、信用卡10张。

为实现党组织之间互补、互促,努力构建“资源共享、优势互补、互相促进、共同提高”的党建工作新格局,该支部与盐南高新区新都街道聚龙湖社区党支部开展共建;与盐城高新区中小企业融资担保有限公司党支部积极共建。

全面营造良好氛围

该支部扎实推进精神文明建设,以社会主义核心价值观为引领,弘扬主旋律、传播正能量,围绕支部建设、安全经营等方面,全力营造爱岗敬业、

先进模范、赶有目标、奋发向上的良好氛围。

该支部全体党员认真学习党的二十大精神,大力培育和践行社会主义核心价值观,牢牢把握正确的政治方向,严守政治纪律和宣传纪律,坚决维护党中央权威,严守政治纪律和政治规矩,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

在今后的工作中,南京银行盐城分行机关第四党支部全体党员干部和员工将认真贯彻学习党中央文件精神,严格执行金融监管要求,带领营业部员工奋力拼搏、扎实工作,加快业务转型和结构调整,提升客户综合贡献度,为南京银行盐城分行高质量发展添砖加瓦。

民生银行盐城分行

上门服务有温度暖人心

本报讯 (李雪)日前,一位女性客户在民生银行盐城分行营业部厅堂来回徘徊,神情焦急,厅堂工作人员见状主动上前询问了解情况,并及时提供帮助,解决了客户难题。

原来,韩女士的哥哥在民生银行存有两张定期存单,但前段时间因车祸突发脑出血,病情严重,急需用钱,无法亲自来厅堂办理业务,而且存单密码因长期不使用已经忘记。民生银行工作人员从客户口中得知,韩先生情况较为特殊,其配偶精神异常,为无民事行为能力人,父亲年事已高,行动不便。

了解到相关情况后,该行工作人员安抚客户不要着急,并称可以为其上门服务,随即安排网点员工陪同韩女士前往医院。到达医院

后,工作人员与韩先生现场沟通,在确认实际情况和真实意愿后,协助其签署委托书,并办理了密码重置业务。韩女士立即携带其哥哥身份证件来到柜台办理了取款业务。韩女士对民生银行盐城分行工作人员耐心、细致、高效的服务高度赞赏,临走时还不停地表示感谢。

一直以来,民生银行盐城分行始终秉承“服务大众,情系民生”的企业使命,坚持“以客户为中心”的服务理念,积极做好特殊消费者金融服务工作,努力践行社会责任。今后,该行将不断延伸服务触角,深化客户服务质效,为特殊人群客户开辟“绿色通道”,将更为便捷、更为人性化的金融服务送上,用实际行动让金融服务更有温度。